

23 ЯНВ 1964

„ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК“
г. Свердловск

В родном городе

«ЭСТРАДНЫЙ КОНЦЕРТ С УЧАСТИЕМ ДАУРЕАТА ВСЕСОЮЗНОГО КОНКУРСА АРТИСТОВ ЭСТРАДЫ НИНЫ ПАНТЕЛЕЕВОЙ» — ЭТА АФИША ПРИВЛЕКЛА ВНИМАНИЕ МНОГИХ СВЕРДЛОВЧАН. ДА ЭТО И ПОНЯТНО. «СТАРОЖИЛЫ» ПОМНЯТ, КАК В ГОДЫ ВОЙНЫ БЫЛО ПОПУЛЯРНО ИМЯ НАЧИНАЮЩИХ АРТИСТОВ ЭСТРАДЫ НИНЫ ПАНТЕЛЕЕВОЙ И ЛЮДМИЛЫ ЛЯДОВОЙ. СВЕРДЛОВЧАНЕ ТОГДА ЧАСТО СЛЫШАЛИ ИХ В КОНЦЕРТАХ. И ВОТ СЕЙЧАС ОНИ СНОВА УСЛЫШАЛИ ПЕСНИ В ИСПОЛНЕНИИ НИНЫ ПАНТЕЛЕЕВОЙ.

НЕ В ПЕРВЫЙ РАЗ ПЕВИЦА ПРИЕЗЖАЕТ В СВОИ РОДНОЙ ГОРОД. КАК ОН БЫСТРО РАСТЕТ И ХОРОШЕЕТ СКОЛЬКО НОВЫХ ДОМОВ, МАГАЗИНОВ, УЛИЦ КАЖДЫЙ РАЗ Н. ПАНТЕЛЕЕВА С БОЛЬШИМ ВОЛНЕНИЕМ ВСПОМИНАЕТ СВОИХ УЧИТЕЛЕЙ — ПРОФЕССОРА М. М. УЛИСТНОГО И З. Г. ТАРАСЕНКО, У КОТОРОЙ ОНА УЧИЛАСЬ В УРАЛЬСКОЙ КОНСЕРВАТОРИИ.

В ЭТОТ РАЗ ПЕВИЦА ВЫСТУПИЛА НЕ ТОЛЬКО В ФИЛАРМОНИИ. ОНА ВСТРЕТИТСЯ С МЕТАЛЛУРГАМИ НИЖНЕГО ТАГИЛА, И ХИМИКАМИ СЕВЕРСКА, ПОБЫВАЕТ НА БЕЛОЯРСКОЙ АТОМНОЙ СТАНЦИИ И В АСБЕСТЕ.

А. ВИКТОРОВА.